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ފމޯ   ވޒަފީއާށަް އދެ    
 ފމޯ  ފ ރ މ ގއަި އދަި ހ ށހަޅެ މ ގއަި ސމަލާ ކނަދް ނވްީ ކނަތްއަތްއަް:

 ފ ރިހމަަކޮށްފައި ހ ންނަންވާނީ ރީތިކޮށް ކިޔަން އެނގ ގޮތަށް ކޅަ  ނ ވަތަ ނޫކ ލއަގިެ ގަލަމަކ ންނެވެ.ފމޯ   .1

ޗެކްލިސްޓ ގައި ހަމައަށް ލިޔެ، އެ ލިޔ ންތައް ހމައަަށް ލިބ ނ ކަން އިދާރާއިން ވަނަ ނަންބަރ ގައިވާ  4މި ފމޯ ގެ  ހ ރހިާ ލޔި ނތްކައެް ފމޯއާެކީ ހ ށަހަޅާ  .2
 ތއަް ބަލައިގަތްކަމ ގެ ސްލިޕްކޅޮ  ލބިގިަންނަންވާނެއެވެ.  ޗެކްކޮށް ލިޔ ން

މަޢ ލޫމާތ  ލިޔެ ފމޯ   އެ ހ ށަހަޅަންވާނީ ފޯމ   ރެވިފއަި ނ ވާނމަަ،ވަނަ ނަންބަރ ގައި ލިސްޓ ކ  4ގެ ލިޔ މެއް މި ފޯމ   ފމޯއާެކީ ހ ށަހަޅާ .3
 އދަާހަމަކ ރ މަށްފަހ އވެެ. 

ވ ރެ އިތ ރ ވާ ގޮތަށް ހ ށަހަޅާ ލިޔ ންތއަް ލިސްޓ ގެ ފމޯެޓަށް ތއަްޔާރ ކޮށްފއަވިާ އިތ ރ  ކަރ ދާހެއްގައި  ހިމެނ  ލިސްޓަށް އިވަނަ ނަންބަރ ގަ 4ފމޯ ގެ  .4
 ލިޔެ ފމޯއާެކީ ހ ށަހެޅިދާނެއވެެ. 

ޔނާކްށޮފްއަވިާ އމީއެލިް ވޒަފީއާށަް ކ ރމިތަލިާ ފރަތާށަް ފނޮ ވނަޖްހެ  ރސަމްީ އނެމްހެއަި ލޔި ނތްކައާި ކ ރވެ  ރސަމްީ މ ޢމާލަތާ ތއަް ފނޮ ވ ނީ ފމޯ ގއަި ބަ  .5

 އޑެރްހެށަވެެ. 
 

 

 މޢަ ލމޫތާ  އދެ  ވޒަފީއާާ ބހެ   .1
 ގެ ނަން:މަޤާމ  ޕެރލަީގަލް

7A/2024/-C5C ްނަންބަރ  އިޢ ލާނ:  JS10-1  ގެ ރ ންކ މަޤާމ: 

ވަޒީފާ އޮތް  ށ. ފވީަކ  މޖެސިޓްރް ޓް ކޓޯް  ސެކްޝަން: ޝރަ އީ ސކެޝްނަް 

 :ތަން/އޮފީސް

 

 މޢަ ލމޫތާ  ވޒަފީއާށަް އދެ  ފރަތާ ގެ  .2
 ފ ރިހމަަ ނަން: 

 ދާއިމީ އެޑްރެސް: 

 ދިރިއ ޅ  އެޑްރެސް: 

 ދރއ. ކާޑ  ނަންބަރ :  ފޯނ  ނަންބަރ : 
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 މއެލިް އޑެރްސެް:-އީ  

 މނަމްގަެ ފ ރހިމަނަމައާި އޑެރްސެް: 

 ބއަޕްގަެ ފ ރހިމަނަމައާި އޑެރްސެް: 

 ފ ސބް ކް އއަޑިީ: 

 :ޑީ އއަި ޓވްޓިރަ  

 މިހރާ  ވަޒީފާއެއް އަދާކ ރާނމަަ އަދާކ ރާ ވަޒީފާ:

 ވަޒީފާ އަދާކ ރާ ތަން: 

 

 މޢަ ލމޫތާ  ޚދި މތަކް ރ މ ގެ ބނޮޑްބާހެ   .3
 ކ ރ މަށް ޚިދ މަތް މ އދްަތަކަށް  ވަކި ވަކި ތަނަކަށް  ގޮތަކ ން ވެސް  ނޫން އެ ނ ވަތަ  ސަބބަ ން  ކ ރ މ ގެހާސިލ  ތަޢ ލމީ  ންބ ރ ގައިރާއްޖއެި ނ ވަތަ ރާއްޖ ގައި

 ނ ވ       ކ ރވެިފައިވ      ބޮންޑ ކ ރވެިފައި ވ ތޯ؟

 ؛ވާ ނމަަ ކ ރވެފިއަި 

 ބޮންޑ ކ ރވެިފައވިާ އިދާރާ:  ތާރީޚ :ހަމަވާ  ބޮންޑ 

 

  ލޔި ނތްއަް ބޔަނާކް ރާ ޗކެލްސިޓް  ވޒަފީއާށަް އދެި ހ ށހަޅަާ ހ ރހިާ  .4
 ރާށެވެ.(ބައިގއަި ލިސްޓ ކ  ހ ރިހާ ލިޔ ންތައް މި  ޅާބަޔާންކ ރާ ލިޔ ންތަކ ގެ ތެރއެިން އެޕްލިކ ޝަނއާެކީ ހ ށަހަ  އިޢ ލާނ ގައި)ހ ށަހަޅަންޖެހ  ކަމަށް 

އިދރާާއށަް 
 ލިބފިައި 

ޞަފޙްގާެ 
 އދަދަ 

 # ހ ށަހޅަާ ލިޔ މ ގެ ތަފްޞީލ  

 1 ވަޒީފާއަށް އެދ  ފރަާތ ގެ ވަނަވރަ  )ސީވީ(  

 2 ކާޑ ގެ ކޮޕީދވިެހި ރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދ    

   3 

   4 

   5 

   6 

   7 

   8 

   9 

   10 

   11 
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   12 

   13 

   14 

   15 

   16 

   17 

   18 

   19 

   20 

   21 

   22 

   23 

   24 

   25 

 ރރާ  ވޒަފީއާށަް އދެ  ފރަތާ ގެ އޤިް  .5
ނޑ  މީހެއް ނ ވަތަ އެއބްަފާ ވަޒީފާ އދަާކ ރަންޖެހ  އޮފީހ ގއަި ތިޔަ ފަރާތ ގެ މަންމަ، ބައްޕަ، ދަރިއެއް، އަންބއެް، ފިރިއެއް، އެއްބަނޑ އެއްބަފާ މީހެއް، އެއްބަ

 ބޔަނާކް ރ މށަް{}މި ސ ވލާ ގެ ޖވަބާކަީ އނާް އކެ  ނމަަ، ތފަޞްލީ  ތރިގީއަި   ނޫން   މީހއެް ވަޒީފާއދަާކ ރމަ ން ދ ތޯ؟ އާން 

 ގ ޅ ން އޮތް ފރަާތ ގެ ނަން: އޮތް ގ ޅ ން: 

ސާބިތ ވެއްޖެ  ކަމަށް ތެދ ނޫން މަޢ ލޫމާތ  އަދި ފޯމާއެކ  ހ ށަހޅަާ ލިޔެކިޔ ންތއަް ފޯމ ގައިވާ މި. މަޢ ލޫމާތވެެ ތދެ  ،މަޢ ލޫމާތަކީ ދީފައިވާ އަޅ ގަނޑ  ފމޯ ގައި މި
 ދީފައިވާ މަޢ ލޫމާތ  ދޮގ  އަދި. ބާޠިލ ކ ރެވ ނެއެވެ ވެސް ނިނމް ން ނިންމާފައިވާ ،ބ ރަވެ މައްޗަށް މަޢ ލޫމާތ ގެ ފޯމ ގައިވާ މި ބާޠިލ ކ ރ މއާެކ  ފމޯ  މި ،ނމަަ

 .ފޮނ ވ ނެއވެެ ފރަާތަށް ކަމާބެހ  އެޅ މަށް ފިޔަވަޅ  އަޅަނޖްެހ  ޤާނޫނީގޮތ ން ގ ޅިގެން މައްސަލއަާ

 ވަޒީފާއަށް އެދ  ފރަާތ ގެ ސއޮި:  ތރާޚީ : 

 

 އިދާރގާެ ބ ނ މަށް 

 ފމޯ  އޮފީހަށް ބަލައގިަތް ފަރާތ ގެ ނަން: ފމޯ  ބަލައިގަތް ގަޑި:

 ފމޯ  ބަލައިގަތް ތާރީޚ : ސއޮި:
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ދކޫ ރާ ސލްޕިް ވަޒީފާއަށް އދެި ހ ށަހަޅާ ފރަާތށަް 

ވނަަ ނނަބްރަ ގއަި ލސިޓް ކށޮް އދިރާއާށަް ލބިފިއަވިކާމަށަް ފހާގަކަށޮފްއަވިާ ހ ރހިާ ލޔި ނތްއަް  4ވޒަފީއާށަް އދެި ހ ށހަޅަފާއަވިާ އޕެލްކި ޝނަް ފމޯ ގެ 
 އޕެލްކި ޝނަް ފމޯއާކެީ އދިރާއާށަް ވނަީ ލބިފިއަވެެ. 

 ވަޒީފާއަށް އެދި ހ ށަހޅަާ ފަރާތ ގެ ނަން: އދެ  މަޤާމ : 

 އިޢ ލާން ނަންބަރ : 

 ވަޒީފާއަށް އެދި ފމޯ  ހ ށަހޅެި އިދާރގާެ ނަން:

 ކނެޑްޑި ޓ ގެ ކޑޯ  ނނަބްރަ :

 ފމޯ  އޮފީހަށް ބަލައގިަތް ފަރާތ ގެ ނަން: ސއޮި: 

 ތާރީޚ :ފމޯ  ބަލައިގަތް  ގަޑި:  އިދާރގާެ ރަސްމީ ތައްގަނޑ : 

 

 

 
 

 


